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Gemeinderatssitzung

Neuer Lagerplatz für Sträucher- und Rasenschnitt
Wir möchten Sie informieren das es ab 14.April einen 
neuen Lagerplatz für Rasen- und Sträucherschnitt gibt. 
Es dürfen daher auch ab diesem Zeitpunkt nur mehr 
beim NEUEN PLATZ die Abfälle gelagert werden und 
nicht mehr beim derzeitigen Lagerplatz beim Splittsilo.

WICHTIG!
Auf diesem Lagerplatz darf KEIN Biomüll oder ganze 
Hecken und dergleichen gebracht werden!

Der neue Lagerplatz befindet sich beim Güterweg 
Oberlebing in der Nähe von Fam. Lugmayr (vulgo Hu-
ber) Oberlebing 37.

Die Gemeinderatssitzung wurde bis auf weiteres verschoben. Ein neuer Termin folgt, 
sobald sich die Situation wieder verbessert hat.

Danke um Ihr Verständnis.
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Liebe Bürgerinnen und Bürger der Gemeinde Allerheiligen! 
 
Die von der Bundesregierung verordneten Maßnahmen zur Eindämmung der Verbreitung 
vonCOVID-19 (Coronavirus) sind unbedingt einzuhalten. Bleiben Sie bitte zu Hause! 
 
Es gibt nur mehr folgende Gründe, um das Haus zu verlassen: 
 

• Zur Abwendung einer unmittelbaren Gefahr für Leib, Leben und Eigentum.  

• Berufsarbeit, die erforderlich ist. Es muss sichergestellt sein, dass zwischen den Perso-
nen ein Abstand von einem Meter eingehalten wird.  

• Dringend notwendige Besorgungen wie Lebensmittel oder Medikamente.  

• Hilfe für andere Menschen. Kinder dürfen zu einem Elternteil, bei dem sie nicht oder 
nicht hauptsächlich wohnen, gebracht auch von dort wieder abgeholt werden.  

• Bewegung im Freien alleine (z.B.: Laufen gehen, Spazieren gehen) und mit Menschen, 
die im eigenen Wohnungsverband leben, gegenüber anderen Personen ist dabei ein Ab-
stand von mindestens einem Meter einzuhalten.  

 
Auch wir in Allerheiligen möchten unseren Teil dazu beitragen, die Pandemie einzudämmen. 
Wir haben daher folgende Maßnahmen gesetzt und bitten um ihr Mitwirken. 
Der Unterrichtsbetrieb in der Volksschule wird eingestellt, im Notfall wird eine Betreuung an-
geboten. 
Der Kindergarten ist nur für Kinder geöffnet, wo Eltern, die beide beruflich unabkömmlich 
sind auf ein entsprechendes Angebot zurückgreifen können. 
 
Der Turnsaal, der öffentliche Spielplatz, das öffentliche WC und sämtliche Sportanlagen sind 
GESPERRT! 
 
Eine direkte Kontaktaufnahme mit den Mitarbeitern am Gemeindeamt ist nur mehr telefo-
nisch möglich. Das Gemeindeamt und der Bauhof sind vorerst geschlossen. Der persönliche 
Kontakt zu den Bediensteten des Gemeindeamtes und zu den Bauhofmitarbeitern hat zu un-
terbleiben. 
 
Wir stehen für die Bevölkerung unter folgenden Kontakten zur Verfügung: 
 
Bürgermeister Berthold Baumgartner: 07262 580 12-13 und 0664 788 41 04 
bgm.baumgartner@allerheiligen.ooe.gv.at bzw. gemeinde@allerheiligen.ooe.gv.at 
 
Für Hilfsdienste (Besorgungen für gefährdete Personen etc.) bitte um telefonische oder 
schriftliche Mitteilung, die Feuerwehr und Landjugend Allerheiligen wird hierbei die Gemein-
de unterstützen. 
 
Natürlich stehen Ihnen darüber hinaus zur Kontaktaufnahme die elektronischen Wege (Tele-
fon, Mail, …) weiterhin zur Verfügung 
E-Mail: gemeinde@allerheiligen.ooe.gv.at ,Telefon: 07262 58012 
 
Vielen Dank für Ihr Verständnis und Ihre Unterstützung! 
 
Ihr Bürgermeister  
Berthold Baumgartner 



3

 
 

 
 

 
Liebe Bürgerinnen und Bürger der Gemeinde Allerheiligen! 
 
Die von der Bundesregierung verordneten Maßnahmen zur Eindämmung der Verbreitung 
vonCOVID-19 (Coronavirus) sind unbedingt einzuhalten. Bleiben Sie bitte zu Hause! 
 
Es gibt nur mehr folgende Gründe, um das Haus zu verlassen: 
 

• Zur Abwendung einer unmittelbaren Gefahr für Leib, Leben und Eigentum.  

• Berufsarbeit, die erforderlich ist. Es muss sichergestellt sein, dass zwischen den Perso-
nen ein Abstand von einem Meter eingehalten wird.  

• Dringend notwendige Besorgungen wie Lebensmittel oder Medikamente.  

• Hilfe für andere Menschen. Kinder dürfen zu einem Elternteil, bei dem sie nicht oder 
nicht hauptsächlich wohnen, gebracht auch von dort wieder abgeholt werden.  

• Bewegung im Freien alleine (z.B.: Laufen gehen, Spazieren gehen) und mit Menschen, 
die im eigenen Wohnungsverband leben, gegenüber anderen Personen ist dabei ein Ab-
stand von mindestens einem Meter einzuhalten.  

 
Auch wir in Allerheiligen möchten unseren Teil dazu beitragen, die Pandemie einzudämmen. 
Wir haben daher folgende Maßnahmen gesetzt und bitten um ihr Mitwirken. 
Der Unterrichtsbetrieb in der Volksschule wird eingestellt, im Notfall wird eine Betreuung an-
geboten. 
Der Kindergarten ist nur für Kinder geöffnet, wo Eltern, die beide beruflich unabkömmlich 
sind auf ein entsprechendes Angebot zurückgreifen können. 
 
Der Turnsaal, der öffentliche Spielplatz, das öffentliche WC und sämtliche Sportanlagen sind 
GESPERRT! 
 
Eine direkte Kontaktaufnahme mit den Mitarbeitern am Gemeindeamt ist nur mehr telefo-
nisch möglich. Das Gemeindeamt und der Bauhof sind vorerst geschlossen. Der persönliche 
Kontakt zu den Bediensteten des Gemeindeamtes und zu den Bauhofmitarbeitern hat zu un-
terbleiben. 
 
Wir stehen für die Bevölkerung unter folgenden Kontakten zur Verfügung: 
 
Bürgermeister Berthold Baumgartner: 07262 580 12-13 und 0664 788 41 04 
bgm.baumgartner@allerheiligen.ooe.gv.at bzw. gemeinde@allerheiligen.ooe.gv.at 
 
Für Hilfsdienste (Besorgungen für gefährdete Personen etc.) bitte um telefonische oder 
schriftliche Mitteilung, die Feuerwehr und Landjugend Allerheiligen wird hierbei die Gemein-
de unterstützen. 
 
Natürlich stehen Ihnen darüber hinaus zur Kontaktaufnahme die elektronischen Wege (Tele-
fon, Mail, …) weiterhin zur Verfügung 
E-Mail: gemeinde@allerheiligen.ooe.gv.at ,Telefon: 07262 58012 
 
Vielen Dank für Ihr Verständnis und Ihre Unterstützung! 
 
Ihr Bürgermeister  
Berthold Baumgartner 



4

Information zum Coronavirus
 

 

Landjugend hilft 

 
Liebe Allerheiligener und Allerheiligenerinnen! 

In Zeiten der Krise ist es wichtig zusammen zu halten, darum 
möchten wir als Landjugend Allerheiligen der älteren Generation und Personen mit 
Vorerkrankungen und geschwächtem Immunsystem helfen und SIE unterstützen. 

Wir können helfen beim Kauf von: 

• Lebensmitteln 
• Drogerieartikeln 
• Apothekenprodukte 

Bitte scheut euch nicht davor, uns zu kontaktieren und um Hilfe zu bitten! 

Meldet euch bitte unter folgenden Kontakten: 

Katharina Scheuringer:  0650 3020 452 oder Nadine Gruber:  0664 750111921 
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DER AKTUELLE ZIVILSCHUTZTIPP
SCHUTZMASKE SELBSTGEBASTELT

Verschiedene Materialien helfen
• Laut einer Studie der Uni Cambridge erreichen Operationsmasken 

einen 89%igen Schutz, ein Geschirrtuch 73%, ein Baumwoll-T-Shirt 
70%, Leinen 62%, ein Polsterbezug 57%, Seide 54% und ein Schal 
49% - somit haben wir viele Möglichkeiten, uns selbst Schutzmasken 
zu basteln

• Werden Sie kreativ, nutzen Sie Materialien, die Sie zu Hause haben 
und machen Sie daraus eine sinnvolle Betätigung während der Aus-
gangsbeschränkung

• Am allereinfachsten ist die Nutzung eines Schals, über Nase und 
Mund gezogen. Mehr Schutz und Halt haben Sie, wenn Sie bei einem 
alten Baumwoll-T-Shirt die Ärmel abschneiden und diese übereinan-
der als Maske verwenden

• Aus den oben genannten Materialien lassen sich, je nach Können und 
Nähaustattung, weniger schöne bis professionell aussehende Masken 
nähen - egal ob mit Gummiringerl oder Stoffbändern, etc. zum Befestigen

• Natürlich handelt es sich dabei um keine klinischen Masken, aber es 
ist besser ein selbst gebasteltes Hilfsmittel aufzuhaben, als gar kei-
nen Schutz

• Das Aussehen der Maske und des Trägers ist nicht wichtig - die Haupt-
sache ist, wir schützen uns!

Die Maske ersetzt nicht das Abstand halten!
• Obwohl Sie keine Symptome haben, können Sie den Virus in sich tra-

gen und andere Menschen anstecken. Die Schutzmasken vermindern 
das Risiko für andere, sich anzustecken, denn die Barriere hält Tröpf-
chen zurück, die beim Husten, Niesen, Sprechen in die Umgebung 
gelangen können

• Die Maske schützt Sie selbst aber nicht vor einer Ansteckung!
• Wer eine Maske aufhat, fährt sich unbewusst weniger ins Gesicht und 

verringert so die Gefahr einer Schmierinfektion
• Waschen Sie sich vor dem Aufsetzen und vor dem Absetzen die Hände
• Die selbstgebastelten Masken müssen, je nach Material, nach jedem 

Gebrauch gewaschen oder entsorgt werden

 

MASKE AUF! ICH SCHÜTZE DICH!
Ganz einfache Regeln helfen, die Verbreitung des Coronavirus zu verlangsamen. Jeder Einzelne muss daran denken: Ich 
wasche meine Hände und halte Abstand. Ich bleibe zu Hause. Wenn ich, wenn unbedingt nötig, draußen bin, verhalte ich 
mich auch ohne Symptome so, als ob ich infiziert wäre -  was für mich bedeutet, sobald ich Menschen begegnen könnte:  
Maske aufsetzen! Weil die medizinischen Masken in die Medizin gehören, basteln wir uns einfache Schutzmasken selbst.

Maske auf!
Ich schütze 

DICH!
www.zivilschutz-ooe.at/corona

 Die Initiative „Maske auf! Ich schütze DICH!“ wurde vom OÖ Zivilschutz im Auftrag des Krisenstabes des Landes OÖ 
ins Leben gerufen. Infos, Ideen und Näh-Anleitungen gibt es auf www.zivilschutz-ooe.at/corona
Dort finden Sie auch nähere Infos zu unserer „Masken-Challenge“ - wir suchen die lustigsten Masken, kreativsten 
Bastelideen, aktivsten Nähgruppen,..... es werden dabei tolle Sicherheitspreise verlost!
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Info Coronafälle Allerheiligen
Auf unserer Homepage   

www.allerheiligen.ooe.gv.at    
finden Sie immer die aktuellen Zahlen der positiven Coronafälle bei uns in der Gemeinde 

in Allerheiligen.

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Eingeschränkter ASZ-Betrieb aufgrund von COVID-19 
 
Abgabe von Abfällen im ASZ nur wenn unbedingt notwendig und nicht aufschiebbar! 
 

! Einfahrt ins ASZ nur mit Termin ! 
 
Voranmeldung beim BAV Perg: 07262 / 53134 
 
• Parken nur an den dafür vorgesehenen Plätzen 
• Die Fahrtwege sind freizuhalten 
• Mindestabstand 2 Meter einhalten 
• Keine Entladehilfe durch das ASZ-Personal 
• Zuwiderhandlung führt zum ASZ-Verweis 
• Den Anweisungen des Personals ist unbedingt Folge zu leisten 
 
Grundsätzlich gilt: 
 

• Wir müssen im Betrieb gewährleisten, dass die Mindestabstände eingehalten werden. 
• Die Abgabe in den ASZ ist bis auf weiteres auf den „notwendigen Entsorgungsbedarfes des 

täglichen Lebens“ (Grundbedürfnis) beschränkt. 
• Soweit als möglich müssen die Zwischenlagerkapazitäten zu Hause genutzt werden.  
• Die Anlieferung von Altstoffen, Verpackungen, Elektroaltgeräten, Problemstoffen und sonstigen 

Abfällen  muss vorsortiert erfolgen um das zügige Verlassen der ASZ sicherstellen zu können. 

Die Entrümpelung von Kellern, Dachböden, usw. ist in der aktuellen Situation nicht möglich! 
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Sammeln Sie alle Abfälle, die von infizierten Per-
sonen oder Personen mit Infektionsverdacht  pro-
duziert wurden und mit Sekreten kontaminiert 
sein können (z.B. Papiertaschentücher, Mund-
Nasen-Schutz, Hygieneartikel, benutzte Wund-
verbände oder auch Joghurtbecher, aus denen 
gegessen wurde) in kleineren Portionen extra in 
stabilen „reißfesten“ Kunststoffsäckchen.

 

Verschließen Sie diese Kunststoffsäcke fest und 
entsorgen Sie diese über die Restmüllsammel-be-
hälter. Diese Behälter werden wie gewohnt ent-
leert. Der Restmüll wird in Oberösterreich in Ver-
brennungsanlagen thermisch bei Temperaturen 
bis 1.000 Grad behandelt. Dadurch erfolgt eine 
Zerstörung von hygienisch kritischen Bestandtei-
len. Solche Abfälle dürfen nicht in Sammelsyste-
men für die getrennte Erfassung von Wertstoffen 
(z.B. Papiertonne, Biotonne, gelber Sack) zuge-
führt werden. Nur Glasabfälle können wie bisher 
getrennt entsorgt werden. 

BAV - INFORMIERT
Die für die Hygiene wichtige Bioabfall- und Restabfallabfuhr bleibt aufrecht und hat weiterhin oberste Priorität. 
Die Entleerung der Container für die Glas- und Metallverpackungen an den öffentlichen Standplätzen erfolgt 
ebenfalls planmäßig. Auch die Hausabholungen des gelben Sackes sowie des Altpapiers bleiben aufrecht und lau-
fen derzeit ohne Einschränkungen. Aus gegebenen Anlass möchten wir kurz einige wirksame Tipps geben, um die 
Abfallwirtschaft nicht unnötig zu überlasten.

Zusatzinformation vom Land Oberösterreich:
Entsorgung von Abfällen aus Haushalten, in denen Personen am Coronavirus erkrankt sind oder der Verdacht 
besteht (Quarantäne) Abfälle, die eventuell mit dem Coronavirus (SARS-CoV-2) kontaminiert sind, sollten unter 
Beachtung bestimmter Vorsichtsmaßnahmen gemeinsam mit dem Restmüll entsorgt werden:

Alle anderen Haushalte entsorgen ihre Abfälle aus dem Haushalt wie bisher – also getrennt.

• •

Die Zeit des Befüllens von Schwimmbecken naht wie-
der.  
Die meisten Becken werden mit Wasser aus der Orts-
wasserleitung befüllt, was besonders an Wochenenden 
in manchen Versorgungsgebieten zu einer starken Be-
lastung, manchmal sogar zur Überlastung der Ortslei-
tung führt. Wenn zu viele Becken gleichzeitig und ohne 
Wissen des Gemeindeamtes befüllt werden, steigt der 
Wasserverbrauch zum Teil um mehr als 100% vom Nor-
malverbrauch.
 
Um Versorgungsprobleme auszuschließen, ist es unbe-
dingt erforderlich, 4-5 Tage vor Beginn der gewünsch-
ten Befüllung mit dem Gemeindeamt Kontakt aufzuneh-
men, um die benötigte Wassermenge bekanntzugeben.
 

ACHTUNG!
 
Es wird nur mehr jene 
Wassermenge von der 
Kanalgebühr befreit, 
die 4-5 Tage vor der Be-
füllung am Gemeinde-
amt gemeldet wurde.
 

Bitte um Meldung am Gemeindeamt unter 07262 58012 
oder gemeinde@allerheiligen.ooe.gv.at 
 
Das Gemeindeamt ist bemüht, den Wünschen der Kun-
den nachzukommen und ersucht um Verständnis, dass 
nicht alle Bäder gleichzeitig befüllt werden können.

Befüllung von Schwimmbecken 2020
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Bauernbund Vorstand gewählt
 
Der Bauernbund Allerheilgen/Mühlkreis wählte am 9. 
Februar 2020 im Rahmen der Mitgliederversammlung 
einen neuen Vorstand.
Bauernbund- Obmann Franz Ortner und Ortsbäuerin 
Martina Öhlinger wurden für die nächste Periode ein-
stimmig bestätigt.
Neu im Team sind Ortsbäuerin -Stv. Manuela Wiesinger 
und Jungbauern - Obmann Michael Lasinger und Stv. 
Alexander Wahl
 
Der Obmann berichtet von der Gründung des OÖ – 
Bauernbund 1919 bis 2019 und blickt dankbar auf

die Leistungen der Bäuerinnen und Bauern sowie der 
Funktionärinnen und Funktionäre aus Allerheiligen 
zurück und auf das, was sie in den vergangenen Jahr-
zehnten geleistet haben. 

In einem Film wurden die Aktivitäten der letzten 6 
Jahre bildlich dokumentiert. 
 
Als Referentin gab BBK Obfrau Rosemarie Ferstl Ein-
blicke "Gemeinsam vorwärts im 
Oberösterreichischen Bauernbund"

Bauernbund

v.l. Alexander Wahl, JB Michael Lasinger, Bgm. Berthold Baumgartner (Kassier),  
     BBK – Obfrau Rosemarie Ferstl, Obmann Ortner, Ortsbäuerin Ohlinger, Josef Zimmerberger               
     (Schriftführer), Ortsbäuerin Stv. Wiesinger, VzBgm. Obmann Stv. Markus Wahl

Jagdpacht

Hinweis des Jagdausschussobmannes
Der Obmann ersucht, Änderungen der Besitzverhältnisse (Eigentümerwechsel, Kauf, Verkauf von land- u. forst-
wirtschaftlichen Flächen) sowie Änderungen der Bankdaten, dem Jagdausschuss unverzüglich mitzuteilen, da-
mit diese bei der nächsten Auszahlung des Jagdpachtschillings berücksichtigt werden können.
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Ein großartiger Verkauf von unseren Keksen beim Ad-
ventmarkt 2019 sowie von Raclettebroten am Kirchen-
platz vom  Bauernbund Allerheiligen ermöglichten uns 
gemeinsam eine Summe von  € 1.000,-- für den Ankauf 
eines Smarboards den Elternverein für die Volksschule 

Allerheiligen zu überreichen. Diese Überreichung wur-
de im Rahmen der Schulweihnachtsfeier 2019 durch-
geführt. Herzlichen Dank all jenen, die uns jedes Jahr 
immer mit selbstgebackenen Keksen unterstützen.

Bäuerinnen –  
Aktiv miteinander und füreinander

INFORMATION!
CORONA -EPIDEMIE:

Bauern sichern weiter Lebensmittel - Grundversorgung

In den Lebensmittelgeschäften sind teilweise die Re-
gale leer. Es kommt zu Hamsterkäufen. Viele fürchten, 
dass sie nichts mehr bekommen!

Ich möchte beruhigen: „Unsere Kühe geben auch wei-
terhin Milch“ Landwirte sorgen auch in Zeiten in denen 
Österreich im Ausnahmezustand ist dafür, dass sie für 
Nachschub sorgen und auf höchsten Niveau produzie-
ren. „Die Versorgung mit Lebensmittel ist sicherge-
stellt“
Ab – Hof – Läden sind auch weiter geöffnet. Lebensmit-
tel können in der aktuellen Situation direkt ab Hof oder 
Märkten besorgt werden. Auch dürfen Landwirte
weiterhin ihren Tätigkeiten nachgehen, es können not-
wendige Arbeiten im Stall, Feldern und Wiesen, nicht 

auf später verschoben werden.

In der Gemeinde Allerheiligen gibt es Direktvermarkter 
die Lebensmittel des täglichen bedarf anbieten. „Brot, 
Milch/Milchprodukte, Speck, Fleisch, Eier, Honig, Ge-
müse, Salat usw.“  dein Bauer ist nah/- wohnt neben 
dir!
Bitte die bekannten Hygienemaßnahmen einhalten und 
auf Vorbestellmöglichkeiten zurück zu greifen.

Dank gilt allen arbeitenden Menschen in der Landwirt-
schaft – Molkerei – Fleischer – Bäcker – Lebensmittelge-
schäften – Gesundheitswesen, Energie und öffentlicher 
Dienst, die uns weiterhin versorgen.

Jagdpacht
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Aktuelles von der Landjungend Allerheiligen
Am 22. Februar fand wieder der traditionelle „Dirndl trifft Lederhosn“ Ball statt. Gemeinsam mit dem Bauern-
bund und der Ortsbauernschaft durften wird diesen Ball wieder organisieren. Auch ein Dankeschön an die Schuh-
plattler der Landjugend Münzbach für den hervorragenden Auftritt bei der Mitternachtseinalge. Es war wieder 
ein toller Abend.

Bei einem ausgebuchten Grill- und Kochworkshop mit 
dem Motto „ Schnelle Küche und trotzdem gesund“  ge-
nossen wir einen gemütlichen und lustigen Abend. Die 
Elektrofirma Elektrofux ( Pilz Monika und Pilz Andreas) 
führten uns ihre Optigriller sowie Kombidampfgarer vor 
und verwöhnten uns mit den gekochten Speisen, wie 

Burger, Bratwürste, Schnitzerl mit Kartoffel und Reis. 
Besonders die Männer konnten ihr Können bei der Mit-
hilfe des Kochens unter Beweis stellen. Auch an diesem 
Abend legten wir natürlich großen Wert darauf, dass 
die Lebensmittel aus der Region kommen.
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Sektion Tischtennis 
Tischtennis-Meisterschaft 2019/2020 
Die Rückrunden der aktuellen Meisterschaft begannen 
am 24. Jänner 2020. Das Endergebnis ist auf Grund des 
Corona Virus fraglich, da die Spiele derzeit abgesagt 
werden.  

 
Mannschaften & Ränge: 
(lt. Ergebnisdienst vom 15.03.2020, Plätze in der Einzelrangliste) 
Mannschaft 1: Regionalklasse (Rang 6) 
• Wurm Franz: Platz 5  
• Schinninger Walter: Platz 15  
• Lehner Martin: Platz 15  
• Reiter Gregor: Platz 24  

Mannschaft 2: Bezirksklasse (Rang 10)  
• Schinnerl Mario: Platz 12  
• Gerlinger Lukas: Platz 40  
• Pilsl Peter: Platz 44  
• Wegerer Markus: Platz 49  
Mannschaft 3: Bezirksklasse (Rang 10) 
• Feilmayr Tobias: Platz 43  
• Karlinger Julian: Platz 43 
• Weiß Daniel: Platz 54  
• Wurm Elias: Platz 55  

Mannschaft 4: 2. Klasse (Rang 7) 
• Astleithner Alois: Platz 1  
• Karliner Viktoria: Platz 43  
• Wimhofer Tamara: Platz 50  
• Rührneßl Jonas: Platz 51 

 
Sektion Schi 
Schijacken 
Im Dezember konn-
ten 40 Schijacken an 
ihre neuen Besitzer 
übergeben werden. 
 

 
Schwierige Schneelage 
Aufgrund des Schneemangels im heurigen Winter 
konnten weder Orts- und Vereinsmeisterschaft, noch 
Bezirksmeisterschaft durchgeführt werden.  
 
 
 
 

Strudengaucup 
Auch der Strudengaucup litt in der heurigen Saison 
unter der schwierigen Schneelage. Anstatt der 
geplanten 7 konnten nur 5 Rennen durchgeführt 
werden. 2 Riesentorlauf-Rennen wurden im Jänner in 
Kirchbach gefahren – organisiert von der Sportunion 
Allerheiligen sowie der Union Greisinger Münzbach. Die 
weiteren Rennen fanden in St. Georgen am Walde statt: 
2 Riesentorläufe, und 1 Slalom-Rennen, wo Florian 
Tischberger der Tagessieg gelang.  
Die Gesamtsiegerehrung wurde aufgrund der 
derzeitigen Lage bis auf weiteres verschoben. 

Gut besucht war auch heuer wieder das wöchentliche 
Strudengaucup-Training in St. Georgen. Bis zu 10 
Teilnehmer aus Allerheiligen nutzten die Möglichkeit, 
ihr Können zu verbessern. 
 
Familienschitag 
Am 30. Dezember 2019 fand der alljährliche 
Familienschitag in Hinterstoder statt. Bei herrlichem 
Sonnenschein verbrachten 55 Teilnehmer gemeinsam 
einen schönen, verletzungsfreien Tag. 
 

 
 
Rückenfit 
Von Jänner bis März wurde einmal in der Woche je eine 
Einheit zu 60 min „Rückenfit“ angeboten.  
Nach unterschiedlich gestalteter Aufwärmrunde wurde 
der gesamte Körper, im speziellen der Rücken und die 
Wirbelsäule gekräftigt, mobilisiert und stabilisiert. 
Zum Abschluss gab es noch Dehnungseinheiten oder 
Entspannungsübungen. 

 
Weitere, aktuelle Informationen auf unserer Facebook-Seite oder auf 

www.sportunion-allerheiligen.at  
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Herzliche Einladung zum 
 

Tag des offenen Tennisplatzes am So,17. Mai 2020 
 
Ab 09:00 gibt es einen Frühschoppen mit guten 
Angeboten für die Hungrigen und die Durstigen. 
Gleichzeitig laden wir alle ein, die Tennisschläger zu 
schwingen. Schläger und Tennisbälle können 
kostenfrei ausgeborgt werden. 
 

 

 
https://www.facebook.com/TC-Allerheiligen 

 
Wie schon im vergangenen Jahr werden auch heuer wieder Tenniskurse mit professionellen 
Tennistrainern oder -trainerinnen angeboten. Alle Interessierten sind dazu herzlich eingeladen. 
 
Kinder 
Beginn: 08.05.2020 
12 Einheiten zu je 60 Minuten 
Die Kurseinheiten finden immer an Freitagen statt 
Kursbeitrag: € 72 
für Mitglieder: € 42 
Anmeldung bis 30.04. bei Harald Wahl  
0676/814 384 81 
oder tc.allerheiligen@gmx.at 
 
 

 Erwachsene 
Geblockt am Sa. 25. und So. 26.04.2020 
(Ersatztermine: 02. und 03.05.) 
Setting:  in Gruppen zu jeweils 4 Personen 
Umfang: Jede Gruppe 1 ½ Std. vormittags und 
1 ½ Std. nachmittags = 4 Einheiten = 6 Std.  
Kursbeitrag: € 54  
für Mitglieder: € 25 
Anmeldung bis 18.04. bei Karin Barani  
0699/110 831 99 
oder tc.allerheiligen@gmx.at 

 
Je nach Entwicklung der Coronakrise  behalten wir uns Änderungen bei Frühschoppen und Trainings 
vor. 
 
TCA-Mitglieder haben Vorteile. Als Mitglied kannst du die Tennisplätze kostenfrei benützen und bezahlst 
geringere Beiträge für Kurse und Trainings. Die Jahresmitgliedsbeiträge sind folgendermaßen gestaffelt. 
 
Erwachsene: 75,00 € 
Kinder und Jugendliche bis 18 Jahre: 15,00 € 
 

 Partner-Mitgliedschaft: 120,00 € 
Studierende: 15,00 € 
 

Nähere Auskünfte zur Mitgliedschaft erhältst du unter tc.allerheiligen@gmx.at oder bei Obmann Stephan 
Rafetseder (0699/198 44 644). 

  

INFORMATION 

Aufgrund der derzeitigen Lage gibt es keinen Parteienverkehr 
am Gemeindeamt! Wir bitte Sie bei dringenden Fällen uns telefonisch oder per 
E-Mail zu kontaktieren! 
 

 07262 58012 

 gemeinde@allerheiligen.ooe.gv.at 
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